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TAVASZI JELMEZBÁLUNK 

Talán kezdjük az elején, hogy is jött létre az úgynevezett Tavaszi jelmezbál márciusban, amikor tudvalevõ, hogy a farsang, az 
álarcosbálok hónapja a február.

Szilveszter óta nem történt semmi nagyobb megmozdulás a klubházunkban, így gondoltuk, hogy egy kis vidám életet kellene 
bevinni a falak közé. Mindenki a februári közgyûlésre készült, észre sem vettük az idõ rohanását és így a farsang ideje 
sajnos elfutott elõttünk. Márciusban nem szoktak farsangi bált rendezni, pláne álarccal. Miért ne, kérdezte valaki? S erre Fias 
Gyuri mondá, hát akkor nevezzük tavaszi jelmezbálnak.

Össze is hoztuk a tervet és megállapodtunk a dátumban. Még zenészeket is kaptunk, a Pulp Mill Band szabad volt erre az 
estére. Mindenkiben felmerült a kérdés, -tényleg be is öltözzünk?- kérdezgettük egymástól, vagy csak beszélünk róla. Többen 
mondták is, õk nem csinálnak maskarát magukból. Férjem is ezzel kezdte: “nem öltözök be, vagy meg sem jelenek.” 
Gondolkodóba hozott mindenkit, vajon mit határoznak az emberek. Most itt az ideje, hogy azt vegyük fel amiben jól érezzük 
magunkat és ha valakinek nincs kedve, nem kötelezõ beöltözni. Ez egy olyan alkalom amikor azt vesz magára az ember amit 
akar. A lényeg, hogy vidáman és jókedvûen töltsük az estét. Többedmagammal nagy izgalommal készülõdtünk egy kis mûsor 
bedobásával a vendégek szórakoztatására. Jónéhányszor gyakoroltunk, mert nem a legfiatalabb korosztály hangjai szólaltak 
meg nálunk és nagyon kellett a próba, hogy szépen zengjen az énekkar a megtelt termünk falai között.

A finom vacsora elfogyasztása után megkezdõdött a már hetek óta készülõben lévõ zenés programunk. Fias Gyuri 
vezetésével és szereplésével együtt adtuk elõ produkciónkat. Az én véleményem szerint igen jól sikerült a mûsor, mert 
nevetésre fakasztotta a társaságot és a nem magyarul beszélõk részére is akadt egy humoros szám, Nagy Zoli fellépésével.

Számításunknál jóval többen öltöztek be szebbnél szebb és igen komoly kosztümökbe. Volt akit hosszas gondolkodás után 
ismertünk csak fel. Például Kurucz Marikát öltözete és kifestett arca teljesen elváltoztatott egy keleti Indián (Hindu) turbános 
személyre. Megjelent az elmúlt idõk csábító szépségével a gyönyörû Cleopátra, akinek a megjelenése jelmez nélkül is 
feltûnõen szép. (Fias Zsuzsa) Aztán a hippi idõkre emlékeztetve egy felismerhetetlen férfi jelenik meg a porondon, félig 
kigombolt ingben, tele értékes ékszerekkel a nyakában, barna afro-hajjal, széles pánttal a homlokán és John Lennon fekete 
szemüvegével. Vajon ki ez? Hát ki más mint a mûsorunk vezetõje, Fias Gyuri. A püspöki karból is jelen volt Joe Monsignor 
excellenciája (Simon Józsi), aki felhívta a hölgyek figyelmét, hogy mehetnek hozzá gyónásra és ha eddig nem követtek el 
bûnt, akkor Õ segítségükre lesz. Bébi tündéri ruhában jelent meg. Colleent és Charliet sem szabad kihagyni a felsorolásból, 
õk a középkori idõket elevenítették fel. A kis Balázs unokák is nagyon aranyosak voltak. Jessica a mesebeli Piroska 
jelmezében, kis kosarával a karján, Jennifer pedig pillangó formájában repdesett körülöttünk. Anyukájuk, Andrea is a 
középkori idõkbõl hozott emlékeket.

Már ahogy említettem, férjem eredetileg nem nagyon volt oda a jelmezbe öltözésért, de végül is találtam számára valamit. 
Egy kirakatban megláttam egy kalapot és az adott egy ötletet. Mint mindig, ha valami komoly estére készülünk, õ sötét 
öltönyt, fekete inget vesz magára, fehér nyakkendõvel. Most ehhez jött a széles karimájú kalap s ami a lényeg, körben fehér 
szalag volt rajta. Így szivarral a szájában megjelent a “Godfather” személye, én pedig egy szegény cigánylánynak öltöztem. 
Volt egy riválisom is, Hangodi Esztike, aki igazi cigányasszonynak nézett ki. Kendõvel a fején és vállán, bugyor a kezében, 
árult valamit, s szép piros csizmában lépett a terembe. Meg is jegyezték, vigyázzatok, itt cigányok is vannak. Többen csak 
álarcot viseltek. Mûsorunk után kezdõdött a tánc a kellemes zene mellett, melyet a Pulp Mill Band szolgáltatott. Kedves és 
mókás estében volt részünk, a barátok között nagyon hamar elszaladt az idõ. Nem gondoltuk, hogy ilyen sikeres lesz a 
bálunk.

A sok finom ételbõl bõven jutott mindenkinek és a hölgyek segítségével a forgácsfánk is elõbukkant baracklekvár 
kiséretében.
Sok köszönet mindazoknak akik hozzájárultak az esemény elõkészítéséhez és megrendezéséhez. Gyuri magasfokú 
képzettségét és tehetségét szeretném kihangsúlyozni a humoros programunk megvalósításáért és kitartó munkájáért.
Reméljük, hogy egy emlékezetes és vidám estét varázsoltunk mindenki számára a tavaszi álarcos bálunkon. 

Kövér Kati
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